

PROCES-VERBAL

Început azi, 24 martie 2022, cu
ocazia Sedinței Ordinare a Consiliului Local
Țoga

La sedință participă un nr. de consilieri locali.
Președinte de sedință este d. mul Deac Bîrgel, ales
pentru trei sedințe consecutive.

D. mul președinte ia loc la masă și declară deschise
lucrările sedinței, după care d. mul secretar
general Suteu Adriaan, pentru a da citire procesului verbal
al sedinței anterioare (17. februarie 2022), care este
votat în unanimitate fără modificări sau adăugiri.

În continuare d. mul președinte prezintă ordinea de zi
a sedinței, care este următoarea:

ORDINE DE ZI

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea caietului de
sarcini în a regulamentului de licitație a pășunilor
comunale Țoga

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regula-
mentului propriu cuprinzând măsurile metodologice,
organizatorice, termenele în circulația proiectelor de
hotărâri care se înaintează Consiliului Local al
comunei Țoga spre adoptare.

3. Proiect de hotărâre privind crearea acces nou în
realizare de terenuri Sumurducan Tomul Nicolae

4. Proiect de hotărâre privind rectificarea
bugetului de venituri și cheltuieli, trimestrul I an 2022

prevenirea și combaterea marginalizării sociale.

6. Diverse

Ordinea de zi este supusă la vot și este votată în unanimitate de către consilieri.

La punctul 1 din ordinea de zi este supus dezbaterii și aprobării proiectul de hotărâre privind aprobarea contractului de pământ, a modelului de contract pentru licitația publică a pământelor comunale Toga.

D.nul primar Gabău Emil propune un model de contract de pământ cu valoarea ca să se mai aducă simbolizându-se din partea colegilor consilieri.

Domniile consilieri, în unanimitate subliniază starea deplorabilă a pământelor - măsurarea acestora de către chiriași.

D.nul consilier Zehau Ioan, propune ca preț de pornire de 600 lei/ha, cu asumarea administrării pământelor de către Consiliul local, propunere nelegală, simțind prețul minim al licitației este reglementat de alte acte administrative.

D.nul consilier Zehau Ioan, propune rezilierea tuturor contractelor care mai sunt în vigoare, cu motivarea începerii tuturor contractelor din același punct TO; este susținut de d.nul primar însă li s-a comunicat că contractele nu pot fi reziliate, atâta timp cât clauzele contractuale

unanimitate de către consilieri sa la cauzatul de sarcini să i se aducă modificări la punctul 4, însemnătura URM/Hg, în funcție de numărul animalelor existente în certificate prin adănerinte de la medical veterinar.

La punctul 2 din ordinea de zi este supus dezbaterii în aprobării proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului propriu, cuprinzând măsurile metodologice, organizatorice, termenele în circulația proiectelor de hotărâri care se înaintează Consiliului Local al comunei Topa, spre adopție, proiect votat în unanimitate de către consilieri.

La punctul 3 din ordinea de zi este supus dezbaterii în aprobării proiectul de hotărâre privind crearea unei acces în realizare de brașonamente Samurducu Tomul-Nicolae, proiect votat în unanimitate de către consilieri.

La punctul 4 din ordinea de zi este supus dezbaterii în aprobării proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli, trimestrul I, an 2022, proiect votat în unanimitate de către consilieri.

La al cincilea punct din ordinea de zi d-na Lupa Buelariș - inspector social prezintă analiza modului de aplicare a măsurilor pentru prevenirea și combaterea marginalizării sociale, material pe baza cărui nu sunt făcute comentarii.

Nu mai fiind alte discuții în probleme susmenționate se declară închise lucrările ~~consiliului~~ și se încheie sesiunea de lucru în data 16.02.2022